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H Lecture graphique I

Sur la figure ci-contre est tracée la courbe représentative notée ', dans un repére orthogonal (01])

......................... 4

d’une fonction /f définie sur /R.
On sait que :
— Ladroite D d’équation y =2 est asymptote

alacourbe Cy en +oo eten —oo. :
~ Lacourbe C; admet deux tangentes paralléles P |

a I’axe des abscisses.

- A(-;—,Z)estuncentre de symétrie pour la courbe C', o ,‘ l

Pour chacune des questions suivantes, une seule des trois réponses proposées est exacte.
Le candidat indiquera sur sa copie le numéro de la question et la lettre correspondant a la réponse choisie.

1) a) flx)+f{l-x)=2 b) f(x)+ f(4-x)=1 ¢) f(x)+ f(1-x)=4
2) a) f'(l)=0 b)f(l)=4 c)f'(l)=1

2 2 2
3) a) l_i’m f(x)-2=0 b) lim f(x)-2=+4 c) l_i)m f(x)=0

4) Quelle est parmi les trois courbes tracées ci-dessous, la courbe représentative de la fonction f* ?
Justifier votre réponse.
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5) On considére la fonction g définie sur R par g(x)=.//(x).
1 1 1
1=]=42 b) g'| = |=242 ' —]=2
e g(z) ) g(z) g (2]

Devoir.tn




EXERCICE 4

L' exercice suivant comporte 4 affirmations

repérées par les lettres a, b, c et d. Vous devez
indiquer pour chacune d'elles si elle est vraie
(V) ou fausse (F).

On considere la fonction fdéfinie et deux
fois dérivable sur R.

On appelle I" la courbe représentant f et #

la courbe représentant la fonction dérivée /' de £ On a représenté ci-dessus la courbe # de f'. Ony remarque que :

e 7 estsymétrique par rapport a l'origine du repére.
e Ladroite d'équation y =x est la tangente a # au point d'abscisse 0.
A) La courbe I' de fest symétrique par rapport a | axe des ordonnées.

B) Lacourbe ' de f possede une et une seule tangente parallele a (Ox).
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D) Onaf"(0) = I.

B/Dans le graphique ci-contre on atracé la courbe
(C) d"une fonction f définie et dérivable surIR.

On considere une primitive F de la fonction f surlR
et on note (') sa courbe représentative selon un
repére orthonormé du plan.

Entenantcompte que F'=f et F'=f" répondre par
vraiou faux, sans justifier:

1) La fonction F est décroissante sur[1,2].

2) La courbe (I') admet au point d"abscisse 2 une
tangente horizontale.

3) Le point d'abscisse 1 de (I') est un point
d'inflexion de (T).

Devoir.tn {




